



दीपिका के साथ पहली बार दिखेंगी करीना

SHARE	
सेंसेक्स	: 61,354.71
निफ्टी	: 18,147.65

SARAFI	
सोना	: 5,715
चांदी	: 80.05

(नोट : सोना 22 केरट प्रति ग्राम)

BRIEF NEWS

गैंगस्टर दिल्ली ताजपुरीया की जेल में हत्या

NEW DELHI : पश्चिमी जिले स्थित तिहाड़ जेल में एक बार फिर गैंगस्टर की वारदात को अंजाम दिया गया। दिल्ली का शांति और कुख्यात बदमाश दिल्ली ताजपुरीया (33) की चार कैदियों ने लोहे की छिल से प्रहार कर हत्या कर दी। घटना मंगलवार सुबह 6:10 बजे की है। दिल्ली तिहाड़ जेल की हाई रिस्क में बंद था। जेल प्रवक्ता अरविंद कुमार ने बताया कि तिहाड़ जेल में बंद गैंगस्टर दिल्ली ताजपुरीया पर जेल नंबर-8 में बंद योगेश टुंडा, दीपक उर्फ तितर, राजेश और रियाज खान ने लोहे की छिल से हमला किया। जिसमें दिल्ली के साथ एक अन्य कैदी रोहित भी घायल हो गया। दोनों को दीनदयाल अस्पताल उपाध्याय (डीडीयू) अस्पताल लाया गया, जहां दिल्ली को डॉक्टरों ने मृत घोषित कर दिया। वहीं, घायल रोहित का उपचार चल रहा है। पश्चिमी जिले के एडिशनल डीसीपी अक्षत कौशल ने मंगलवार को बताया कि पुलिस को सुबह डीडीयू अस्पताल से जानकारी मिली थी कि तिहाड़ जेल के दो कैदी को अस्पताल में भर्ती कराया गया है। जिसमें दिल्ली ताजपुरीया की हालत बहुत नाजुक है। कुछ देर बाद डॉक्टरों ने उसे मृत घोषित कर दिया। जबकि दूसरा कैदी रोहित घायल है। जेल सूत्रों की माने तो दिल्ली के रोहिणी कोर्ट शूटआउट के आरोपित गैंगस्टर दिल्ली ताजपुरीया पर प्रतिद्वंद्वी गिरोह के सदस्यों योगेश टुंडा और अन्य ने तिहाड़ जेल में हमला कर उसे मार गिराया।

देश में कोरोना के 3,325 नए मरीज, 10 की मौत

NEW DELHI : देश में पिछले 24 घंटे के दौरान कोरोना के 3,325 नए मरीज सामने आए हैं। इस अवधि में कोरोना वायरस से संक्रमित 10 मरीजों की मौत हो गई। वहीं 6,379 मरीज स्वस्थ हुए। अब तक 4,43,77,257 मरीज स्वस्थ हो चुके हैं और रिकवरी रेट 98.72 प्रतिशत है। केन्द्रीय स्वास्थ्य मंत्रालय से मंगलवार को उपलब्ध आंकड़ों के अनुसार देश में कोरोना के एक्टिव मरीजों की संख्या बढ़कर 44,175 हो गई है, जबकि दैनिक संक्रमण दर 2.29 प्रतिशत है। टीकाकरण की बात करें तो पिछले 24 घंटे में 2,180 खुराक दी गई हैं। वहीं, देश में अबतक कोरोना से बचाव के टीके की 220.66 करोड़ खुराक दी जा चुकी है।

पश्चिम बंगाल में भाजपा नेता को घर से उठा ले गए, कर दी हत्या

KOLKATA : पश्चिम बंगाल में एक और भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) नेता की हत्या कर दी गई। पूर्व मेदिनीपुर जिला के मोयना में सोमवार शाम हुए इस हत्याकांड से क्षेत्र में दहशत है। भाजपा ने मंगलवार सुबह इसका विवरण जारी किया है। भाजपा ने कहा है- 'मोयना के बृथ अध्यक्ष विजय कृष्ण दौलई सपनीक घर लौट रहे थे। रास्ते में उन्हें पत्नी के सामने रोककर पीटा गया। इसके बाद वह घर चले गए। कुछ समय बाद बाइक से तृणमूल के कई नेता उनके घर पहुंचे और उन्हें उठा कर ले गए। फिर उनकी हत्या कर शव घर से कुछ दूरी पर फेंक दिया।' इस घटना के विरोध में मोयना से भाजपा के विधायक अशोक डंडा के नेतृत्व में कार्यकर्ताओं ने थाने का घेराव किया।

BOKARO में NIA ने दी दबिश, बच्चा सिंह सहित तीन लोगों के टिकानों पर की छापेमारी, दो मोबाइल, कागजात, बैनर-पोस्टर जब्त

PHOTON NEWS BOKARO : बोकारो थर्मल एवं महुआटांड थाना क्षेत्र में मंगलवार की अहले सुबह रांची एनआईए की टीम ने छापेमारी की। छापेमारी में बेरमो एवं बोकारो के विभिन्न थानों के पुलिस पदाधिकारी एवं सैकड़ों की संख्या में जवान शामिल थे। रांची एनआईए की टीम सबसे पहले बोकारो थर्मल निशन हाट स्थित मजदूर संगठन समिति के केन्द्रीय महासचिव बच्चा सिंह के आवास संख्या एचएमडी 50 एवं नागेश्वर महतो के आवास संख्या एचएमडी 36 ए सहित निशन हाट झोपड़पट्टी स्थित संजय तुरी के निजी आवास पर एकसाथ छापेमारी की।

छापेमारी के दौरान तीनों के आवासों को चारों तरफ से सैट के जवानों एवं पुलिस पदाधिकारियों ने घेरा रखा था। नागेश्वर महतो के आवास पर ताला बंद रहने के कारण टीम बाहर बैठकर इंजायर कर रही थी। बाद में समिति के

जम्मू-कश्मीर में 12 स्थानों पर एनआईए का छाप

SRINAGAR : राष्ट्रीय जांच एजेंसी (एनआईए) ने मंगलवार सुबह आतंकवाद से जुड़े मामले में जम्मू-कश्मीर में 12 स्थानों पर छापे मारा है। विभिन्न आतंकी संगठनों के सहयोगियों के खिलाफ शुरु की गई। एक शीर्ष अधिकारी ने बताया कि कश्मीर घाटी के अवतीपोरा, पुलवामा, अनंतनाग और श्रीनगर के अलावा जम्मू और पुंछ जिलों में विभिन्न स्थानों पर छापे मारा गया है। उन्होंने कहा कि यह कार्रवाई पूरी होने के बाद ही विस्तृत जानकारी साझा की

सदस्य रामचंद्र महतो के आने पर टीम के पदाधिकारियों से बात हुई और रामचंद्र महतो ने एक अन्य व्यक्ति को साथ लाकर नागेश्वर महतो के आवास का ताला तोड़कर आवास में प्रवेश किया। छापेमारी के दौरान एनआईए टीम



बोकारो थर्मल एवं महुआटांड थाना क्षेत्र में छापेमारी के दौरान तैनात सुरक्षाकर्मी • फोटोन न्यूज

ने मसंस के केन्द्रीय महासचिव के आवास से दो मोबाइल, कुछ पंपलेट, कागजात एवं बैनर, पोस्टर जब्त किया। नागेश्वर महतो के आवास से उसकी पत्नी और बेटी के दो बैंक पासबुक और पंपलेट, कागजात

जब्त किए। संजय तुरी के आवास से एक मोबाइल, पंपलेट और कागजात जब्त कर टीम अपने साथ ले गयी। एनआईए की टीम में शामिल पदाधिकारियों ने पूछे जाने पर कहा कि एनआईए की टीम छापेमारी में शामिल है। मामले

को लेकर पूछे जाने पर कुछ भी बताने से इंकार किया और कहा कि रांची मुख्यालय से इस संबंध में जानकारी हासिल कर सकते हैं। दूसरी ओर छापेमारी में शामिल चौथी टीम महुआटांड थाना क्षेत्र अंतर्गत अश्वर निवासी अनिल

सेना जमीन घोटाले मामले में दिलीप घोष समेत चार को ईडी ने भेजा समन

RANCHI : सेना जमीन घोटाले मामले में मनी लॉन्ड्रिंग के तहत प्रवर्तन निदेशालय (ईडी) जांच कर रही है। इस मामले में ईडी ने कोलकाता के जगत बंधु टी स्टेट के दिलीप घोष समेत चार लोगों को समन जारी किया है। जिन लोगों को समन जारी किया गया है, उनमें जमीन दलाल राजेश राय, भरत प्रसाद, लखन सिंह और जगतबंधु टी स्टेट के दिलीप घोष शामिल हैं। ईडी ने आठ मई को राजेश राय, भरत

प्रसाद और लखन सिंह को ईडी के ऑफिस बुलाया है। साथ ही दिलीप घोष को 10 मई को बुलाया गया है। जानकारी के मुताबिक, राजेश राय ने सबसे पहले विवादित चेशायर होम वाली जमीन की रजिस्ट्री करवाई थी। लखन प्रसाद और भरत प्रसाद दोनों ही रांची में जमीन कारोबार से जुड़े हैं। चेशायर होम जमीन की दलाली के एवज में इन्हें अच्छी रकम मिली थी।

CM SOREN ने 80 उत्कृष्ट विद्यालयों का किया उद्घाटन

इस साल 25,000 शिक्षकों की होगी नियुक्ति, बच्चों को उच्च गुणवत्तापूर्ण शिक्षा देना लक्ष्य : सीएम

BUREAU CHIEF RANCHI :

मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन ने धुर्वा स्थित ठाकुर विश्वनाथ शाहदेव उच्च विद्यालय में आयोजित कार्यक्रम में राज्यभर में 80 उत्कृष्ट विद्यालयों का उद्घाटन किया। इस मौके पर मुख्यमंत्री ने कहा कि मैं जानता हूँ कि स्कूलों में शिक्षकों की कमी है। कई कानूनी और तकनीकी बाधाओं को वजह से शिक्षकों की नियुक्ति अटकी हुई थी लेकिन अब सभी बाधाओं को दूर कर लिया गया है। अलग-अलग चरणों में इस साल के मध्य तक 25,000 शिक्षकों की नियुक्ति की जाएगी जो अलग-अलग विद्यालयों में सेवा देंगे। मुख्यमंत्री ने कहा कि अभी तो 80 उत्कृष्ट विद्यालयों के साथ शुरुआत हुई है लेकिन बहुत जल्द प्रदेश में 5,000 ऐसे स्कूल विकसित किए जाएंगे। लक्ष्य साफ है। बच्चों को उच्च गुणवत्तापूर्ण शिक्षा देना। मुख्यमंत्री ने कहा कि यह अपने आप में अनेखा विद्यालय होगा, जहां बच्चे निजी स्कूल के तर्ज पर पढ़ाई करेंगे।



रांची के धुर्वा स्थित ठाकुर विश्वनाथ शाहदेव उच्च विद्यालय में दीप जलाकर कार्यक्रम की शुरुआत करते एवं जगन्नाथपुर में आदर्श विद्यालय का रिबन काटकर उद्घाटन करते सीएम हेमंत सोरेन • फोटोन न्यूज

उत्कृष्ट विद्यालयों में होगी प्रबंधन समिति

मुख्यमंत्री ने कहा कि उत्कृष्ट विद्यालयों में प्रबंधन समिति होगी। सरकार बुनियादी सुविधाएं मुहैया कराएगी लेकिन उत्कृष्ट स्कूलों का सफल संचालन उसमें पढ़ने वाले बच्चों के अभिभावकों, शिक्षकों, प्रबंधन तथा विभाग की कार्यशैली पर निर्भर करता है। मुख्यमंत्री ने कहा कि यहीं पास में ही विधानसभा है। मैं कभी भी स्कूलों का निरीक्षण करने आ सकता हूँ इसलिए उम्मीद करता हूँ कि मैंने जो सुझाव दिए हैं उनका गंभीरता से पालन होगा। मुख्यमंत्री सोरेन ने कहा कि झारखंड में शिक्षा के क्षेत्र में बुनियादी सुविधाओं की कमी है। शिक्षकों की कमी है। यदि 2 कमरों का स्कूल है और उसमें 1 शिक्षक तो समस्या की गंभीरता का अंदाजा लगाया जा सकता है। हालांकि, हमारी सरकार गुणवत्तापूर्ण शिक्षा मुहैया कराने को लेकर प्रतिबद्ध है।



राज्यभर में खोले जाएंगे पांच हजार स्कूल

सीएम हेमंत सोरेन ने कहा कि अभी निजी स्कूलों में पढ़ाई के लिए बच्चों की कतार दिखती है। उम्मीद करता हूँ कि उत्कृष्ट विद्यालयों में पढ़ने के लिए भी ऐसी ही कतारें दिखेंगी। उन्होंने कहा कि राज्यभर में ऐसे 5 हजार स्कूल खोले जाएंगे। उन्होंने कहा कि जिन स्कूलों का प्रदर्शन अच्छा होगा वहां के प्रबंधन, शिक्षकों और बच्चों को पुरस्कृत किया जाएगा। सीएम सोरेन ने कहा कि अभी कस्तूरबा गांधी बालिका आवासीय विद्यालय की बच्चियों ने जेईई में परीक्षा में सफलता हासिल की है। मैं उन सभी बच्चियों से मुलाकात करूंगा और यह सुनिश्चित करूंगा कि उनकी पढ़ाई में बाधा ना आए। मैं चाहता हूँ कि इन उत्कृष्ट विद्यालयों को देश में मॉडल स्कूलों के रूप में विकसित करें।

प्रधानमंत्री मोदी ने बाटला हाउस मुठभेड़ का किया जिक्र, बोले आतंकवादियों का तुष्टीकरण करती है कांग्रेस हमने आदिवासियों के लिए 400 से अधिक एकलव्य मॉडल स्कूल बनाए, कांग्रेस ने यूनिफॉर्म में भी किया घोटाला : PM

आजादी के अमृतकाल में कर्नाटक का यह पहला चुनाव है। यह चुनाव तय करेगा कि अगले 25 वर्षों में कर्नाटक विकास की किस ऊंचाई को छू लेगा। उन्होंने कांग्रेस पर जनता से झूठे वादे करने का आरोप लगाया। उन्होंने कहा कि कांग्रेस कभी भी उनकी पार्टी द्वारा किए गए कार्यों का मुकाबला नहीं कर सकती। इसके



कर्नाटक में चुनावी जनसभा को संबोधित करते प्रधानमंत्री • एजेंसी

आजादी के अमृतकाल में कर्नाटक का यह पहला चुनाव है। यह चुनाव तय करेगा कि अगले 25 वर्षों में कर्नाटक विकास की किस ऊंचाई को छू लेगा। उन्होंने

आजादी के अमृतकाल में कर्नाटक का यह पहला चुनाव है। यह चुनाव तय करेगा कि अगले 25 वर्षों में कर्नाटक विकास की किस ऊंचाई को छू लेगा। उन्होंने

आजादी के अमृतकाल में कर्नाटक का यह पहला चुनाव है। यह चुनाव तय करेगा कि अगले 25 वर्षों में कर्नाटक विकास की किस ऊंचाई को छू लेगा। उन्होंने

आजादी के अमृतकाल में कर्नाटक का यह पहला चुनाव है। यह चुनाव तय करेगा कि अगले 25 वर्षों में कर्नाटक विकास की किस ऊंचाई को छू लेगा। उन्होंने

गुमला में PLFI के तीन उग्रवादी गिरफ्तार, हथियार-गोली बरामद



गिरफ्तार उग्रवादियों की जानकारी देते गुमला एसपी • फोटोन न्यूज

GUMLA : गुमला जिला के बिशुनपुर थाना की पुलिस ने पीएलएफआई के तीन नक्सलियों को गिरफ्तार किया है। गिरफ्तार नक्सलियों में लोहरदगा जिले के पेशार निवासी विवेक उरांव (25 वर्ष), सोमनाथ खेरवार (21 वर्ष) और बिशुनपुर थाना के जमटी गांव निवासी बसंत महली (23 वर्ष) हैं। पुलिस ने इनकी निशानदेही में एक लोड्डे देसी कट्टा, जिसमें 0.315 की गोली

लगी हुई, घटनास्थल से मजदूरों का लूटे गये चार मोबाइल, पीएलएफआई संगठन के दो खाली पंचे और एक बाइक को बरामद किया है। इस बात की जानकारी एसपी डॉ एहतेशाम वकारीव ने दिया। एसपी के मुताबिक, गिरफ्तार तीनों नक्सलियों ने कुछ दिन पहले बिशुनपुर थाना के टेमरकरवा में सड़क निर्माण में लगे वाहनों को आग के हवाले किया था।

